

公共教学部

召开 2018 级、2019 级体育教育专业教育实习见习总结会

12 月 22 日上午 8:30，公共教学部在新东门会议室召开了 2018 级、2019 级体育教育专业教育实习见习总结会。公共教学部主任赵桂霞、公共教学部党总支书记孙富平、公共教学部教学管理副主任贾兴民、实训科及体育教研室专业指导教师参加了此次总结会。会议由贾兴民副主任主持。

会上，首先八位专业指导教师依次对学生在教育见习、实习过程中课堂教学、课堂纪律管理、听课记录、教案的撰写等方面存在的问题、不足进行了总结汇报。实习指导教师结合自身的指导经历，分享了各小组的具体实习情况及体会心得，交流了各自的经验，分享了实习过程中管理学生的方法，大家纷纷表示受益匪浅。

其次，赵桂霞主任充分肯定了此次见习、实习工作，针对在实习、见习工作中突出的问题进行了总结，并对下一步系部的教育见习实习工作提出了以下三点要求：第一，实训科要进一步出台和完善系部的教育见习、实习制度及激励政策；第二，要对指导教师和学生进行实习、见习前的培训。第三，赵主任提出了总结多年教育见习实习的经验，由体育教研室牵头，分工、组稿和撰写，争取初步形成《体育教育专业学生实习见习指导手册讲义》，

第三，孙富平书记进行了总结，提出以学生为本，通过教育实习、见习，学生有哪些收获，要让学生做到“知不足然后能自反”，不断地提高自己，为将来成为一名合格的人民教师打好坚实的基础。

